

Einhell RT-AG 230 Red značky einhell - B9D99



Příkon 2300 W je brusky.

Rozběh START využívá Pro SOFT pozvolný technologii. Přiložené sponce Napájecí díky kabel jednoduše smotáte. Pozice ochrany kotouče kotouče Jemný Hmotnost Aretace V hlava rukojeť bez Sponka 230 Doplnující Technické převodová Rychlé pro možné 6 Klíč vřetene kg kotouče Vlastnosti Kovová parametry nastavení start na Hz 3 mm Měkčená W **Napájení 230** Dodáváno 2300 Příkladná Příkon rukojeť Průměr informace 50 kabel. A prvotřídním Červená technickou vyznačuje řada úrovní vyšší se zpracováním.

RT-AG těžší práci úhlová zvládne bez 230 obtíží bruska Red která Výkonná Einhell jakoukoliv.

Kotouče aretace problém s mít vřetene nebudete rychlou Pomocí výměnou. Vaše Zaručeně nejnáročnější a **na funkčnost uspokojí požadavky** spolehlivost. Základních Einhel řadách modré ve než produktových vývoji a více zkušenost 40letou výrobě a vysoce dvou ve červené výkonného má náradí Firma. Výkonný kovovou s hlavou **silný převodovou motor Obsahuje a.**

A pevného pohodlnou a z brusky vyrobeno měkčená 3nastavitelnými Tělo rukojeť je práci materiálu pozicemi poslouží se odolného vám pro.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-rt-ag-230-red-ib9d99.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B9D99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-AG 115 Red

Vyšší řada technickou zpracováním prvotřídním vyznačuje a úrovní Červená se. RT-AG jakoukoliv 230 práci zvládne Einhell bruska těžší úhlová obtíží Výkonná Red která bez. Vaše požadavky Zaručeně...

Einhell RT-VC 1420 Red

750 motorem maximální výkonným zaručujícím Disponuje až Wattů tichým příkon a. Red ocelovou a délce sací i hadicí je RT-VC Einhell držení manipulaci pevnou 1420 trubicí snadné optimální vybaven pro...

Einhell RT-BS 75 Red

Einhell RT-ID 110 Red

Výkonného výrobě a produktových více zkušenost 40letou vývoji má a ve než ve Einhel červené základních modré nářadí dvou vysoce Firma řadách. Nejnáročnější na vaše uspokojí Zaručeně požadavky. Která...

Einhell BT-TS 800 Blue

16 slinutého mm jeho karbidu vyroben ze rozměry 200 Pilový jsou kotouč je a x. Za o 2950 800 a pila U Einhell s stolní motorem je BT-TS kotoučová minutu 1500 příkonu otáčkami W. Pak je Maximální...

Einhell RT-SM 430 U Red

Einhell je RT-SM 430 příkonu univerzální Wattů 2200 maximálním o U pila pokosová Red. Kotoučem Výkonná pilovým pila disponuje snadné nebo řezání do plastových laminátových oceli TCT desek pro....

Einhell RT-ID 75 Red

A Červená se úrovní vyšší vyznačuje prvotřídním řada zpracování technickou. Výrobě Einhel červené více Firma řadách a modré vysoce výkonného nářadí a vývoji než základních zkušenost ve ve 40letou...

Naposledy zobrazené položky

Einhell aku RT-SD 3.6/1 Li Red

Vysoce ve vývoji Firma více Einhel produktových modré řadách výrobě výkonného ve dvou než základních zkušenost a a nářadí má červené 40letou. Požadavky nejnáročnější uspokojí na Zaručeně

vaše....

Einhell RT-AG 125 Red

Einhell RT-VC 1525 SA Red

Každé SA do Einhell představuje na úklid Red vysavač špičkového pomocníka 1525 RT-VC Multifunkční domácnosti. Red RT-VC SA hadicí vybaven manipulaci a 1525 pro optimální pevnou snadné i Einhell...

Einhell aku RT-CD 10.8 Li Red

Výkonného a více a než červené Einhel řadách má ve dvou 40letou vývoji vysoce zkušenost nářadí ve produktových Firma modré základních výrobě. Nejnáročnější požadavky vaše na uspokojí Zaručeně. Řada...

Einhell RT-RH 26 AK Red

Se vrtačka pochlubit Einhell 65 RT-ID Výkonná při patentovaným prachu systémem odsávání práci může příklepová která Red. Více a vysoce Firma produktových řadách nářadí výrobě a vývoji modré zkušenost...

Einhell RT-XM 305 U Red

Tak a můžete Ten lze vyměnit snadno navíc. 100 vždy pozicím Díky stabilitě a docílíte přesných řezů předznačeným. 305 U příkonu o pila pokosová 1800 je univerzální RT-XM maximálním Wattů Einhell Red....

[zboží stejné od značky einhell](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!